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„Naše vize Web3 je rozšířením našeho předsevzetí stát se ‚kryptoarchou' (the Crypto Ark),
která chrání aktiva uživatelů a bezproblémově je integruje do světa kryptoměn. Vytvořením
decentralizovaného ekosystému, který je jednodušší, otevřený a rovný pro všechny, chceme
pomoci více uživatelům přejít z Web2 do Web3," řekl spoluzakladatel a generální ředitel
společnosti Bybit Ben Zhou.

Mise a hodnoty společnosti Bybit pro Web3: Nové pojetí otevřenosti

Jádrem vize Bybit pro Web3 je důraz na otevřenost. Společnost chce být otevřená všem tvůrcům,
autorům a partnerům v oblasti blockchainu. Vyjádřením této hodnoty je závazek spolupracovat,
inovovat a zkoumat bok po boku s komunitou a partnery pro vybudování prostředí, v němž poskytuje
technologie blockchainu všem stejné možnosti.

Cílem společnosti Bybit je propojit a otevřít momentálně oddělené uzavřené systémy do jednotného
prostředí, které uživatele plynule provede napříč ekosystémy, platformami a službami Web3.

Uvolnění potenciálu Web3

Strategický přístup společnosti Bybit k naplnění vize pro Web3 je mnohostranný a zahrnuje iniciativy
v oblasti infrastruktury, aplikací, ekosystémů a zapojení uživatelů:

- Rozšíření a zjednodušení přístupu k Web3

- Prohlubování ekosystémových partnerství a zrovnoprávnění přístupu k příležitostem

- Jednoduchost, radost a odměny ve Web3

„V rozpolceném světě se snažíme vybudovat ekosystém, který boří bariéry a přináší rovné příležitosti
všem," dodává Ben.

„Tento stálý závazek je v souladu s širší vizí společnosti Bybit demokratizovat přistup k
transformační síle Web3 a rozšířit jeho výhody daleko za hranice technologické a finanční sféry."

#Bybit #TheCryptoArk #BybitWeb3

O společnosti Bybit

Bybit je kryptoměnová burza s 20 miliony uživatelů, která byla založena v roce 2018. Nabízí
profesionální platformu pro kryptoinvestory a obchodníky s ultrarychlým párovacím systémem,
nepřetržitým zákaznickým servisem a vícejazyčnou komunitní podporou. Bybit je hrdým partnerem
týmu Oracle Red Bull Racing, úřadujících šampionů mezi konstruktéry a jezdci Formule 1.
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